Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Ойский детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому направлению развития детей»

Церемония открытия Года защитника Отечества – 2025.



Подготовила: воспитатель разновозрастной группы (от 5 лет до завершения образовательных отношений) Бушуева Екатерина Евгеньевна 662830, Красноярский край Ермаковский район, п. Ойский пер.Майский, 3

Цель: воспитание чувств патриотизма, гордости за свою страну.

Задачи:

Формировать представление у дошкольников о Великой Отечественной войне, о героях, участниках СВО;

Продолжить побуждать трепетное чувство благодарности к защитникам Родины;

Пробуждать интерес к военному прошлому и настоящему нашей страны; Воспитать у детей чувство гордости за свою страну.

Ведущий: Добрый день уважаемые дети, педагоги, гости! Сегодня мы проводим церемонию, посвященную торжественному открытию Года защитника Отечества.

2025 год официально объявлен Годом Защитника Отечества — это особое время, посвящённое героизму, подвигам и славным страницам истории нашей Родины. Этот год приурочен к 80-летию Великой Победы и станет данью уважения всем, кто сражался за Отечество в разные исторические периоды.

И сегодня мы собрались здесь, чтобы торжественно открыть 2025 Год Защитника Отечества. Этот год посвящен всем героям и участникам специальной военной операции нашего времени и подвигам всех наших предков, сражавшихся в разные исторические периоды за Родину. Во славу наших отцов, дедов, прадедов, сокрушивших нацизм! Во славу всех, кто защищает и защищал нашу Родину, всех, кто отдавал и отдает свои силы и жизнь ради мира на земле!

Сегодня воины всех времен с нами, в наших сердцах. Мы не только чтим память великих защитников, но и признаем важность их наследия для будущих поколений.

Это священный долг каждого из нас — помнить и передавать дальше достояние воинской славы России!

Ведущий:

Право внести флаг предоставляется	
-----------------------------------	--

Выходит знаменная группа на поднятие флага Звучит ГИМН

Ведущий: Песня, которая стала символом стойкости и надежды Защитников Отечества в годы Великой Отечественной Войны.

Песня «Катюша»

Ведущий:

Когда шагает "Бессмертный полк",

Встают в ряды герои прежних лет.

Солдатский шаг и гордый их толк —

Они живы, и в этом весь ответ.

Флешмоб «Вперед Россия»

Ведущий: Сегодня мы вспомнили о тех, кто отдал свои жизни за свободу и независимость нашей страны. Мы чтим память героев и гордимся их подвигами, которые навсегда останутся в наших сердцах.

Наша церемония станет напоминанием о том, что защитники Отечества — это не только те, кто с оружием в руках стоял на фронте, но и все те, кто трудился в тылу, поддерживал родных и близких, сохранял надежду и веру в мирное будущее.

Важно, чтобы подрастающее поколение знало и помнило о том, какой ценой была завоевана Победа. Мы должны делать все возможное, чтобы сохранить память о тех страшных и одновременно героических годах. Почтим память всех павшив во время войны минутой молчания

Минута молчания.

Ведущий:

Дорогие друзья, наше мероприятие, посвященное открытию года Защитника Отечества и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, подошло к концу. Пусть этот год принесет много хороших событий и напоминаний о великих подвигах наших предков и о новых подвигах солдат, которые сегодня защищают нашу родину и нас!

Ведущий: И давайте помнить, что Год защитника Отечества и Год 80-летия Победы — это не только события календаря, это целая эпоха, которую мы должны ценить и передавать из поколения в поколение.

Используемый источник: https://multiurok.ru/index.php/files/otkrytie-goda-zashchitnika-otechestva.html



















